KoHTponbHas paboTta 1o MaTeMaTHKe
3 knacc (mepBoe MOTYToaue).

I BapuanT
1. Pemmu 3agauy:
B cany cob6panu 20 Kr ciauB, Tpyll B 2 pa3a MEHBIIIE, YeM CIIUB,
a 516710k Ha SKr Oosblie yeM rpyir. CKOJIbKO BCETO
KIJIOTpaMMOB (DpyKTOB coOpau?

2. PaccMOTpH BBIpOKEHUS, YCTAHOBH MOPSIIOK JCHCTBHIA U
BBINOJIHU BBIYUCIICHUS:
12+6:2-7-2= 70:(3+7)+24= 60:6-3-18=
3. HadepTu nmpsMOyroisHUK cO cTopoHamu 3 ¢M U 4 cM. Haiiiu
[IEPUMETP JAHHOT'O IPSAMOYTOJIbHUKA.

4. Pemn ypaBHEHUS:

28 —x =28 x-8=0 30 +x =56

5%*. PaccraBp CKOOKHU TaK, YTOOBI paBEHCTBA ObLIIM BEPHBIMHU:
16+20:4=9

6*. UtoOnl paznatrh cBouM Apy3bsiM Care, Bace, Kone, Ilete u
Cepéxe mo 3 npsiHMKa, y Mropst He XBaTraeT JIBYX NPSHHUKOB.
Cxonpko npsiHukoB y Urops?

KonTponbHas paboTa mo maTremMaTuke
3 kinacc (mepBoe MOJYTroaue).
II BapuanT

1. Pemmu 3agauy:

B maraszun npusesnu 30 Kr neyeHbs, IPSIHUKOB — B 3 pas3a
MEHBIIIE, YeM TeUYeHbs, a KoHeT Ha 15 kr OosbIe, yem
npssHUKOB. CKOJIBKO BCETO MPOIYKTOB MPUBE3JIA B MarazuH?

2. PaccMOTpH BbIpaKeHUs, YCTAHOBU MOPSAJIOK IEUCTBUHN U
BBITIOJIHU BBIYHMCIICHUSA:
64-16:8+8= 30-12 :3+3= 50-24:(11-5)=
3. Haueptm kBampar co croponout 3 cm. Haiinm nepumerp
JAHHOT'O KBaJIparTa.

4.Pemn ypaBHEHHUS:
x—48=7 x:7=1 23 +x =31

5*. PaccraBb CKOOKM Tak, YTOOBI paBEHCTBA ObUTH BEPHBIMU
15+36:9-3=21

6*. UtoOw1 pazmats cBouM npy3bsam Camre, Bace, Kone, [lete u
Cepéxe no 3 npsiHuKa, y Mrops He XBaTraeTr IBYX MNPSHHUKOB.
Cxonbko npsHuUKOB y Urops?





